ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 15 OCTOBRE 2013
RAPPORT MORAL
FORFAIT COMMUNAL : Le forfait communal de l’année dernière (2012/2013) nous a été versé par la commune d’Ustaritz pour les enfants des cycles 2 et 3, il nous manque encore le forfait pour les enfants du cycle 1 ainsi que le paiement de la rétroactivité depuis 3 ans. Nous sommes très vigilants et attendons le règlement du forfait pour l’année en cours…une relance a été faite auprès de SEASKA afin de poursuivre ce dossier, mais à ce jour nous n’avons pas plus de nouvelles…

GROUPE DE TRAVAIL : Nous avons proposé une réunion commune à tous les responsables des groupes de travail afin de donner des informations pratiques à tous (notamment la « nouveauté » de la commune qui nous oblige à laisser un chèque de caution pour tout emprunt de matériel ou réservation de salle…) et de discuter de l’organisation et du fonctionnement des groupes.

Cette réunion positive a permis de retrouver une certaine cohésion entre tous les groupes de travail.

ELKARTASUN KUTXA : Suite au vote de l’AG du 25 juin 2013, Elkartasun kutxa et les frais pédagogiques seront prélevés tous les mois en même temps que la cotisation, ce qui équivaut a une augmentation de 3€ par mois (ex : la cotisation minimum de 15€/mois pour un enfant passera à 18€/mois)

BIENFAITEURS : Chaque famille a été sollicitée pour trouver un bienfaiteur pour l’Ikastola, malheureusement notre opération n’a pas eu le succès escompté. Il est toutefois important de souligner qu’un nouveau bienfaiteur verse à l’Ikastola 5€/mois et que plusieurs dons nous sont parvenus lors des diverses manifestations organisées tout au long de l’année.

PROJET DE RÉAMÉNAGEMENT DU TEMPS SCOLAIRE : Le 19 juin 2013 une réunion de présentation organisée par la mairie a eu lieu : étaient présents les directeurs et les présidents des associations de parents d’élèves des 5 écoles de la commune, l’inspectrice d’académie, l’adjoint aux écoles et des agents du service jeunesse et sports de la commune d’Ustaritz. 

Pour information, un questionnaire a été adressé aux parents en juin 2013 et un bilan des réponses devrait être effectué ainsi qu’un recensement des associations qui peuvent éventuellement s’investir dans le cadre des activités périscolaires. Ce bilan ainsi qu’un projet plus concret devrait nous être exposé en décembre 2013.

DIVERS :
Nous avons participé, comme toujours, au passage de la KORRIKA (cette année en nocturne !!!) et les enfants ont eu leur KORRIKA TTIKI.

Remarque importante : Il nous faut souligner la présence marquée de l’ikastola  dans la commune d’Uztaritze : l’été en prenant grandement part aux fêtes de la ville (notre ikastola organise la course des fêtes, Latsagien Itzulia, elle fait courir les petits avec l’entzierro ttiki, et elle vend des talo le samedi et le dimanche soir) et tout au long de l’année avec la participation au Lapurtarren Biltzarra, au festival Hartzaro et a Ihauteri. Que dire de plus ????

RAPPORT D’ORIENTATION
BIENFAITEURS : Une nouvelle campagne va être lancée afin de sensibiliser les familles à l’importance de trouver de nouveaux bienfaiteurs pour notre Ikastola.

GROUPES DE TRAVAIL :
· Deux réunions annuelles des représentants des différents groupes de travail seront proposées afin de maintenir une cohésion entre tous.
·  Sera également proposé qu’une table d’information sur l’Ikastola soit tenue lors de chaque manifestation organisée en son nom (ex : prospectus sur l’Ikastola, kakemonos, autocollants, tshirts, portes clés etc).

· Pour toute dépense excédent 500 €, une demande devra être faite au bureau et validée par ce dernier.

·  Nous voudrions cette année créer des jeux en bois utilisables pour animer des « coins enfants » lors des différentes manifestations que nous organisons, ainsi que divers objets à l’effigie de l’Ikastola  afin de les vendre sur la table d’information. Pour cela nous envisageons d’organiser un petit atelier dans lequel tous les parents intéressés sont les bienvenus. 
PORTES OUVERTES : Une demande d’aide va être adressée à GARAPENA afin de financer du matériel pour le stand de communication de l’Ikastola.

SITE INTERNET : Un nouveau site existe depuis septembre. Il permettra d’accéder à toutes les informations concernant l’Ikastola. Nous invitons dès à présent tous les parents à le consulter cela permettrait un gain de temps conséquent pour tout le monde !!! 

Toutes les informations sur les manifestations organisées par les différents groupes de travail pourront y être mentionnées !

FORFAIT COMMUNAL : Le dossier est loin d’être clos et nous ne devons pas « lâcher le morceau » ! Nous continuerons à être vigilants et relancerons sans cesse tous les acteurs concernés en espérant que l’année à venir nous soit plus favorable.

OREKAZ : Notre Ikastola va prendre part au projet Orekaz, tout d’abord par le biais des langile qui vont participer avec les andereño à une formation sur ce sujet.

FICHE DE RENSEIGNEMENTS : A l’ avenir nous ne demanderons plus aux parents de remplir la fiche de renseignement, tout changement de coordonnées ou du montant de la cotisation devra être signalé par mail ou directement au bureau.
Rappel important : les cotisations sont dues du mois de septembre à août inclus.

